

Το πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ διαψεύδει ότι έστρεψε τις πλάτες στον Δαλάϊ Λάμα

Το πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ διέψευσε κατηγορηματικά χθες τους ισχυρισμούς ότι απέρριψε για πολιτικούς λόγους, προγραμματισμένη ομιλία του θρησκευτικού και πολιτικού ηγέτη του Θιβέτ, Δαλάϊ Λάμα.

Ο Βουλευτής των Πρασίνων της Ν.Ν.Ουαλίας, Τζον Κέϊ, υποστήριξε ότι ο Δαλάϊ Λάμα επρόκειτο να δώσει ομιλία στο πανεπιστήμιο, στη διάρκεια της επίσκεψής του στο Σίδνεϊ τον περασμένο Ιούνιο.

«Το πανεπιστήμιο όμως ακύρωσε την ομιλία για να προστατεύσει τις οι-

κονομικές του σχέσεις με την κυβέρνηση της Κίνας», υποστήριξε ο κ. Κέϊ.

Ο Πράσινος βουλευτής υποστηρίζει ότι το πανεπιστήμιο έχει αναπτύξει στενές σχέσεις με την κινεζική κυβέρνηση, που χρηματοδοτεί μερικώς το Ινστιτούτο Κομφούκιου.

Το πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ, όμως, διέψευσε κατηγορηματικά τα ανωτέρω, υποστηρίζοντας ότι δεν έλαβε ποτέ επισήμως αίτημα από τον Δαλάϊ Λάμα για να δώσει διάλεξη.

«Εκπρόσωποι του γραφείου του Δαλάϊ Λάμα είχαν πλησιάσει ένα

φοιτητή για την πιθανότητα να δώσει ο θρησκευτικός ηγέτης του Θιβέτ μια διάλεξη τον Ιούνιο πέρσι. Το θέμα συζητήθηκε με το προσωπικό του πανεπιστημίου, αλλά αποφασίστηκε ότι ο Ιούνιος δεν ήταν καλός μήνας για να δοθεί η διάλεξη, εφόσον οι φοιτητές θα βρίσκονταν σε διακοπές. Το γραφείο του Δαλάϊ Λάμα συμφώνησε να δοθεί η διάλεξη σε ανοικτή συγκέντρωση για όλα τα πανεπιστήμια της πόλης», αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση που εξέδωσε το Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ.



Για τον βαθμό ευφυΐας μας «φταίνε» οι ... γονείς μας

Μέχρι και το 40% της εξυπνάδας μας είναι κληρονομικό, σύμφωνα με τη μεγαλύτερη έως σήμερα μελέτη παιδικής ευφυΐας, που έγινε σε τέσσερις χώρες. Χρησιμοποιώντας γενετικό υλικό και τεστ ευφυΐας 18.000 παιδιών από την Αυστραλία, τις ΗΠΑ, τη Βρετανία και την Ολλανδία, οι επιστήμονες βρήκαν ότι η εξυπνάδα οφείλεται σε γενετικούς παράγοντες σε ποσοστό 20%-40%.

«Παλαιότερες μελέτες είχαν βρει ακόμα μεγαλύτερα ποσοστά, αλλά συμφωνούμε ότι η παιδική ευφυΐα είναι κληρονομική», δήλωσε ο Καθηγητής Μπ. Μπέντζαμιν, από το Πανεπιστήμιο του Κουίνσλαντ. Σύμφωνα με τα ευρήματά τους, το γονίδιο FNBPL1 είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με τον βαθμό ευφυΐας στην παιδική ηλικία. Το ίδιο γονίδιο είναι αυτό που «προβλέπει» την ευφυΐα των ενήλικων.

Ο Μπέντζαμιν εξηγεί ότι δεν εντόπισαν συγκεκριμένο γονιδιακό πολυμορφισμό που να παίζει σημαντικό ρόλο στην εξυπνάδα των παιδιών. «Όμως, όταν δούμε συνολικά όλους τους πολυμορφισμούς του γονιδιώματος, φτάνουμε στο συμπέρασμα ότι η κληρονομικότητα επηρεάζει μέχρι και το 40% της ευφυΐας. Πιστεύουμε ότι υπάρχουν πολλά γονίδια, που το καθένα από αυτά επηρεάζει από λίγο το IQ των παιδιών», προσθέτει.

Ο βαθμός ευφυΐας είναι σημαντικός καθώς, αποτελεί μία καλή ένδειξη της διάρκειας ζωής, των επιδόσεων στην εκπαίδευση και του εισοδήματος στο μέλλον, λέει ο καθηγητής.

Ωστόσο, όλα αυτά δεν εξαρτώνται αποκλειστικά από τον βαθμό ευφυΐας (IQ), αλλά και από τη συναισθηματική νοημοσύνη (EQ) του καθένα, δηλαδή την ικανότητα να αναγνωρίζει κανείς τα δικά του συναισθήματα όπως και των άλλων, να τα κατανοεί και να τα ελέγχει και να διαχειρίζεται σωστά τις διαπροσωπικές του σχέσεις.



Η Πρωθυπουργός δεν κάνει πίσω στις προτάσεις της έκθεσης Γκόνσκι

Αποφασισμένη να προωθήσει τις προτάσεις της έκθεσης Γκόνσκι για ριζικές μεταρρυθμίσεις στα σχολεία της χώρας, δήλωσε η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ στην προχθεσινόβραδυνη δημόσια συγκέντρωση που έγινε στη Μελβούρνη.

Στη συγκέντρωση αυτή, η Πρωθυπουργός και στελέχη του υπουργικού της Συμβουλίου, δέχθηκαν ερωτήσεις από 300 και πλέον άτομα, κυρίως για το Εθνικό Πρόγραμμα Ασφάλισης Ατόμων με Αναπηρίες, τους γάμους ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους, την βίζα 457 για ειδικευμένους εργάτες εξωτερικού και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα το Εργατικό Κόμμα.

Έξω από την αίθουσα όπου έγινε η ανοικτή συγκέντρωση - στο Κολλέγιο Νόργουοντ στην περιοχή Ρίνγκουοντ - περισσότεροι από 100 διαδηλωτές, με πανώ και άλλα συνθήματα, διαμαρτύρονταν για την πολιτική της κυβέρνησης Γκίλαρντ στον τομέα των εξαγωγών βοοειδών.

Στην Ουάσινγκτον ο Γουέιν Σουάν

Συνάντηση με τον Διοικητή της κεντρικής τράπεζας των Ηνωμένων Πολιτειών, Μπιεν Μπέρνανκι, θα έχει ο Θησαυροφύλακας Γουέιν Σουάν, που μεταβαίνει στην Ουάσινγκτον για τη συνάντηση των υπουργών Οικονομικών της G20.

Ο κ. Σουάν θα έχει επίσης συναντήσεις με παράγοντες του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και της Παγκόσμιας Τράπεζας.

«Στις συναντήσεις αυτές θα δώσω έμφαση στην ανάγκη για την υιοθέτηση προγραμμάτων που προωθούν την οικονομική ανάπτυξη και τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας», τόνισε ο κ. Σουάν.

Στην ατζέντα των συζητήσεων των υπουργών Οικονομικών της Ομάδας των 20 πιο οικονομικά αναπτυγμένων χωρών του πλανήτη, βρίσκεται και το θέμα της καταπολέμησης της φοροδιαφυγής.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ το Σάββατο 11 Μαΐου 2013

Το Δ. Σ. Σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή οργανώνουν το Σάββατο 11 Μαΐου 2013 την γιορτή της Μητέρας στο κτήριο του Συλλόγου 279 Forest RD corner Princes set. BEXLEY. Τιμή μετά φαγητού και ποτού \$50 δολάρια παιδιά κάτω των 12 ετών και Μητέρες (Λάιφ Μεμπες) δωρεάν.

Λόγω περιορισμένου χώρου τηλεφωνήστε εγκαίρως στα γραφεία 9567 6005 και ζητήστε τον Δ. Μπεκρή στο Θ. Αδαμόπουλο στο 9599 4662 στην Κα Μπαντούνα στο 9705 2450 στην Κα Βασιλοπούλου στο 9597 5218 στην Κα Στασινόπουλου στο 9787 2279 και στην Κα Ρένα στο 9558 5997.

Όλοι Ευπρόσδεκτοι
Εκ του Δ. Σχέσεων, Δ. Ψαρρός